
EZP.26.56.3.2024 NM                          Warszawa, 24.06.2024 r.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: Dostawa urządzeń do pomiaru właściwości 
termicznych gruntów i skał oznaczenie  sprawy: EZP.26.56.2024.

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2023, 
poz. 1605, ze zm.), zwanej dalej „Ustawą Pzp” informuje, iż w ww. postępowaniu wpłynęły zapytania do treści 
SWZ. 
W związku z powyższym na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 3 oraz art. 286 ust 1 Ustawy Pzp, Zamawiający wyjaśnia 
i zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia.
W przypadku, gdy udzielone poniżej odpowiedzi pozostają w sprzeczności z postanowieniami SWZ lub też precyzują lub 
uzupełniają postanowienia SWZ, należy przyjąć, że stanowią one zmianę SWZ, dokonaną przez Zamawiającego w myśl 
art. 286 ust. 1 Ustawy Pzp i będą stanowić podstawę dla oceny zgodności oferty z SWZ, przy czym w przypadku gdy:
1. postanowienia odpowiedzi są sprzeczne z postanowieniami SWZ, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć 

treść udzielonej odpowiedzi,
2. postanowienia odpowiedzi precyzują lub uzupełniają postanowienia SWZ, za obowiązujące w tym zakresie należy 

przyjąć treść udzielonych odpowiedzi wraz z dotychczasową treścią SWZ.

Pytanie 11:

Udzielając odpowiedzi na pytanie numer 4, dnia 19 czerwca 2024 roku Zamawiający wyraził zgodę na wydłużenie 
terminu naprawy dla części 1 oraz dokonał zmiany zapisu w § 6, podpunkt 4 Projektowanych Postanowień Umowy 
(Załącznik nr 2 do SWZ) na brzmiący jak poniżej:

„Wykonawca zobowiązuje się do wykonania napraw Sprzętu będącego przedmiotem Umowy maksymalnie w ciągu 90 
dni (dotyczy cz. 1) / 30 dni (dotyczy cz. 2 i 3) / 14 dni (dotyczy cz. 4) dni roboczych od chwili zgłoszenia awarii, usterki, 
wady, błędu przez Zamawiającego pocztą elektroniczną na adres: …………………….”

W odpowiedzi z dnia 21 czerwca 2024 roku Zamawiający wyraził zgodę na wydłużenie czasu naprawy dla części 3 do 30 
dni jednak dokonując zmiany zapisu § 6, podpunkt 4 Projektowanych Postanowień Umowy (Załącznik nr 2 do SWZ) nie 
dokonał oznaczenia, których części zmiana dotyczy. Treść po zmianie z dnia 21 czerwca 2024 roku: 

„Wykonawca zobowiązuje się do wykonania napraw Sprzętu będącego przedmiotem Umowy maksymalnie w ciągu 30 
dni roboczych od chwili zgłoszenia awarii, usterki, wady, błędu przez Zamawiającego pocztą elektroniczną na adres: 
…………………….”

Prosimy o doprecyzowanie treści § 6, podpunkt 4 Projektowanych Postanowień Umowy (Załącznik nr 2 do SWZ) 
uwzględniając prośby Wykonawców dotyczące zarówno części 1 jak i 4 na brzmiącą jak poniżej:

„Wykonawca zobowiązuje się do wykonania napraw Sprzętu będącego przedmiotem Umowy maksymalnie w 
ciągu 90 dni (dotyczy cz. 1) / 30 dni (dotyczy cz. 2, 3 oraz 4) / 14 dni (dotyczy cz. 4) dni roboczych od chwili 
zgłoszenia awarii, usterki, wady, błędu przez Zamawiającego pocztą elektroniczną na adres: …………………….”.

Odpowiedź: 

Zamawiający dokonuje zmiany treści załącznika nr 2 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy, § 6 ust. 4 nadając 
mu następujące brzmienie:

 „4. Wykonawca zobowiązuje się do wykonania napraw Sprzętu będącego przedmiotem Umowy maksymalnie w ciągu 
90 dni (dotyczy cz. 1) / 30 dni (dotyczy cz. 2, 3 i 4) dni roboczych od chwili zgłoszenia awarii, usterki, wady, błędu przez 
Zamawiającego pocztą elektroniczną na adres: …………………….”

Pytanie 12:

Odpowiadając na pytanie numer 10 dnia 21 czerwca 2024 roku Zamawiający nie wyraził zgody na wprowadzenie zmiany 
w § 11, podpunkt 1 Projektowanych Postanowień Umowy (Załącznik nr 2 do SWZ). Zwracamy się z uprzejmą prośbą o



ponowne rozpatrzenie prośby dotyczącej wspomnianego podpunktu.

Rozumiemy potrzebę oraz zgadzamy się na to, aby Państwowy Instytut Geologiczny mógł kopiować i używać 
dostarczone oprogramowanie wewnątrz swoich struktur oraz tworzyć na jego bazie własne aplikacje. Te aplikacje 
(utwory) mogą być prezentowane, udostępniane na konferencjach oraz przesyłane uczestnikom lub zainteresowany 
stronom.

Jednakże, chcielibyśmy zaznaczyć, że dostarczone oprogramowanie nie może być kopiowane ani rozpowszechniane na 
zewnątrz, bezpośrednio czy pośrednio, przez Państwowy Instytut Geologiczny. Nie chcemy dopuścić do sytuacji, w 
której okazuje się, że oprogramowanie narzędziowe producenta jest szeroko dystrybuowane za naszym pośrednictwem. 
Jeżeli Państwowy Instytut Geologiczny stworzy aplikację na bazie tego oprogramowania, to może nią dowolnie 
dysponować, zgodnie z prawem dotyczącym utworów. Podobnie, jeśli soft udostępniany jest innym podmiotom w celu 
zdalnego połączenia z tym samym urządzeniem, jest to dopuszczalne.

Wprowadzenie zmiany w zapisie § 11, podpunkt 1 Projektowanych Postanowień Umowy (Załącznik nr 2 do SWZ) na 
zaproponowaną jak poniżej, w dalszym ciągu umożliwia Zamawiającemu wszystkie powyższe czynności. (Zmianę w 
zapisie oznaczono poprzez pogrubienie oraz podkreślenie tekstu) 
„…uprawniającej Zamawiającego w szczególności do korzystania z Oprogramowania na następujących polach 
eksploatacji:
12) rozpowszechniania, w tym użyczenia lub najmu, programu komputerowego lub jego kopii, w ramach działań 
prowadzonych wyłącznie przez Zamawiającego na urządzeniu zakupionym w niniejszym postępowaniu.”

Odpowiedź: 

Zamawiający pozostawia zapis bez zmian.

W wyniku powyższych wyjaśnień i zmian Zamawiający dokonuje zmian treści SWZ w następującym zakresie:
Punkt 14 SWZ, Termin związania ofertą otrzymuje następujące brzmienie:
Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 26.07.2024 r. Bieg terminu związania ofertą 
rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.
Punkty 15.2 oraz 15.3 SWZ otrzymują następujące brzmienie:
14.2. Termin składania ofert upływa w dniu 27.06.2024 r. o godz. 10:00.
14.3. Termin otwarcia ofert upływa w 27.06.2024 r. o godz. 10:05.

Powyższe wyjaśnienia i zmiany należy uwzględnić przy składaniu ofert. 
Pozostałe postanowienia SWZ pozostają bez zmian. 

W wyniku dokonanej zmiany treści SWZ Zamawiający dokonał zmiany treści ogłoszenia. Ogłoszenie o zmianie 
ogłoszenia zostało zamieszczone w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 24.06.2024 r.

Pełnomocnik Dyrektora PIG-PIB
ds. Zamówień Publicznych

Piotr Grochot


		2024-06-24T14:17:11+0000
	PIOTR PAWEŁ GROCHOT




